'PASCCES- 38

’ .'/.‘ L‘f'{ @ SENSORIUM

JAKOU

W N

~OTAVU"

V SOBE
SCHOVAVA
CITRON?

03 / GALVANICKY CLANEK

r—
S 00:00:00.0 J Vzorkovant: 10 Hz @ ¥




(PASCCES- 3 -

GALVANICKY CLANEK |PASC (B

Jakou ,,5tavu” v sobé schovava citron? Navod

( | 1.pozorné si prettéte cely
Bara se chystala na Skolni vylet. V soupisu véci, které si déti mély \Ql piibéh
vzit s sebou, byla také kapesni svitilna. Jednu doma objevila S

# >, s ~~' 2. prejdéte na dalsi stranu
v tatinkoveé skrini. »'

KdyzZ ji vSak na stezce odvahy chtéla rozsvitit, Zarovka jen slabé
zamzourala. ,To je jasné, dosla ji sStava,” smal se Adam. ,Dobra
rada nad zlato,” odvétila Barca troSku nazlobeng, ,stava je

v citrénu, a ne v bateriich!”

Zaslechla to pani ucitelka a rekla: , Vite, Ze Castecné mate pravdu
oba? AZ se vratime do Skoly, ukazeme si, Ze diky 5tavé, o které
mluvi Baréa, mUzZzeme z citrénu dostat i Stavu, kterou ma

na mysli Adam!”
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Skupina Niayod

r_ 1. niZze napiste viechny
| pozadované udaje

|

Zadejte jméno vasi skupiny, tfidu a datum tohoto pokusu. [

'{_ﬁ 2. po zapsani udajti uloZte
vie do protokolu

B

}- - 3. prejdéte na dal3i stranu
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Teorie Navod

o - . " .’ [@ }__ 1. peclivé si proctéte text
Elektromotorické napéti galvanického ¢lanku vznika ., ) teorie
z rozdilu potencial na elektrodach. "—‘* 3o BIEHETekisE

dalSi stranu

znacka: U,
jednotka: V
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Pomucky Nayod
/ ) 1.napiste viechny pomticky,
[ T }_ které budete potrebovat

Nize doplnte vSechny pomucky, které budete potfebovat
pro provedeni experimentu.

!

}_ 2. po jejich zapsani uloZte
vie do protokolu

8

-

}—- 3. prejdéte na dalsi stranu
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Postup

Vyrobte si galvanicky ¢lanek
z citronu. Do citrénu
zapichnéte zelezny hrebik

a médény drat. Na né
pripojte svorky a zapnéte
meéreni.

Obdobné sestrojte clanek
z bramboru a cibule.

Navod

( (O }— 1. nastuduijte postup méfeni

L 2. po nastudovani prejdéte na
) dal3istranu
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Schéma meéreni

Schéma zapojeni celého
retézce méreni.

Navod

1. nastudujte peclivé schéma
méreni

)
| v s aw v
n — 2. prejdéte na dalsf stranu
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Zmérte elektromotorické napéti 121
galvanického ¢lanku. o5 4
Navod 081
{‘ | — 1. spustte méfeni M
= 0.0
‘ u | 2. po ziskani potfebnych dat
\ ! meérenf ukoncete 0.3 1
' ] 'L_ 3. stejné méreni opakujte jesté 06 -
“ e | sbramborem a cibuli
 — -0.9 1
| E l, 4. uloZte vie do protokolu
\ ' 1.2 1
i IL' 5. prejdéte na dalsi stranu -1.5 1
-1.8 1
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'JkOl C.2 Navod

"‘ T 1 1. zapiSte namérené hodnoty
b=

Zapiste nameérené hodnoty napéti u citronu, bramboru a cibule. u citrénu, bramboru a cibule

" /

l l~— 2. uloZte v3e do protokolu

citron U, =
brambor U, = <
cibule U.3 = ﬁ/ll—~ 3. prejdéte na dalsi stranu
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Ukol €. 3 Navod

T o ¢ - - - Y, ‘ 1. nize od ezt dot
PouZiti jakého ovoce a zeleniny je pro galvanicky ¢lanek [ T *_ TR

o iz P—
neJVyhOdneJS" ’ }— 2. uloZte vie do protokolu

}—- 3. prejdéte na dalsi stranu
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Ukol €. 4

Co se stane, pokud vymeénite svorky na elektrodach?

Navod

[ T }— 1. nize odpovézte na dotaz
’ J»— 2. uloZte v3e do protokolu

}—- 3. prejdéte na dalsi stranu
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Ulozeni souboru a export protokolu

Navod
1. pro uloZeni souboru zmacknéte ‘] a poté ‘ UloZit soubor | H
2. pro export protokolu zmacknéte ‘ I a poté ‘ Export protokolu ‘ ‘
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12: UloZenl a Export
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